PAJl CWIE EJEKTPUYHOI I1OJbA
EJIEKTPUYHU IOTEHLHUJAJI U HAITOH

HaenextprcaHo Teo yHETO y €JIEKTPUYHO M0JbE MOCEAYje H3BECHY CHEPrujy Koja ce
HA3MBa EJICKTPOCTATHYKA MMOTCHIIMjaTHA CHepTHja.
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KonuuHuk enexkTpocTaTHUKe TMOTEHIHjaTHE CHEePrHje M KOJMYMHE HaelleKTpUCama,
CTaJIaH je 3a jelHy TadyKy IoJba M MpeJICTaB/ba KapaKTePUCTUKY TOT 10Jba, KOja ce Ha3uBa
EJICKTPUYHHU MOTEHITH]ajl. EeKTpUuuHN MOTEHITHjal ce o0enekaBa TpUKUM CJI0BOM ¢ (hw).
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[ToTeHujan eIeKTpUYHOT TMOJba j€ OpOJHO jeTHAK KOJUYHUKY EJIEKTPOCTATHUKE
MOTEHIIMjaJTHE EHEepruje HaelIeKTpUcama y MoJby U KOJMYMHE HACIEKTPUCaha Tela.

JenuHwuIa 3a €JIEKTPUYHHU MTOTEHITH]aT j& BOJIT (V).
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Tauka mosma umMa moreHnyjan oxa 1V ako y mwoj HaenekTpucame on 1C uma
MOTEHIMjaTHy eHeprujy 1J.
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KpeTame
pan ce ynaxe pax ce nobuja

(emekTpocTaTHYKa
cHJIa BPILM paj)

3a IoMepamkC HACJICKTpHUCAmka U3 TAUKC 1 Yy TayKy 2 cuna CJICKTPUYHOI' 110Jba BPIIN

pan.
Pan je mepa npomene enpruje.
Ep, =q*p, Ep,=q*¢,
A=Ep - Ep,
A=49¢,-q9,
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pasivKa MoTeHIrjajia —HamoH — obemnexana ce ciioBoM U
Pasnuka moTeHIMjama y TOYETHO] M KpajilbOj TauKH MyTamkhe HaeNIeKTpUCama Y
€JIEKTPUYHOM II0JbY j€ €NIEKTPUYHU HATOH.
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Enextpuunu HanoH u3Mmel)y nBe Tauke eNEKTPUYHOr M0Jba jeIHAK
je KoinMyHMKy wu3Mely pasa cuie elneKTpOCTaTHYKOI MoJba IpH
IpeMellITalhy HaelIeKTpUCamka U3 IMOYETHE Yy Kpajiby TauKy U TOT
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HACJICKTpHUCama.

T
1C

AKO ce mpH IpeMenITamy KOTUYUHE HaelekTpucamwa of 1C u3 jegHe y Ipyry Taduky
SJIEKTPUYHOT T10Jha W3BPIIH paj on 1J, oHma u3Mehy Te JBe Tauke MOCTOjU CICKTPUIHH
HamoH of 1V.

Pan enextpuune cuiie mpu KpeTamy HACIEKTPUCAHOT Tella Y XOMOT'€HOM €JIEKTPUYHOM
MOJbY.

BOJIT 10 METPY
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